

早在12月，币老师就暗中观察，并向大家推荐过这个物联网项目INT，短短一个月，INT已从12月初约0.3元人民币的市值暴涨10倍，最高值跃升至3元（目前大盘稳定于2.4元）。

不了解这个项目的同学，我们一起来复习一下。

INT

团队核心成员大多来自国内最早一批物联网开发人员、国内通信骨干网络系统开发人员

，在物联网和科研领域有着非常

扎实的积累，所以

这个项目在成立不久后

就得到了很多知名企业和公司的支持，

目前已经与知名的物联网公司Ruff达成深度合作关系，并且已经与不少上市公司确定了合作关系。正是因为INT扎实的积淀，当初在私募阶段和Pre-ICO阶段就得到了投资者的追捧，以至于官方收到的代币额度远超出计划，只好采取退市措施。

下面看看INT团队在过去的项目履历：

中国第一代基于GPRS的远程单兵生命状态检测可穿戴战衣；

国内第一款麻醉深度测试仪概念产品；

中国小灵通产品、通讯平台和通信协议系统

国内首款CDMA交换机；

华为首款工业路由硬件AR531；

高铁信号3oo3组合故障-安全系统；

华三百G级DDOS防护设备；

华为高铁信号2乘2取2安全系统；

中国地铁ATP&ATO系统；

银行间清结算区块链应用系统；

Ruff物联网操作系统，Ruff目前已经超越Raspberry Pi成为工业领域应用最成熟及全球最多开发者支持的物联网操作系统；

基于ETH的车联网区块链应用“自动路况互换系统” 2016年测试成功。

值得重点关注的是INT白皮书中的两位重量级顾问：Roy Li和谭磊

。说到这里，要先说说知名的物联网公司Ruff（公司网站：ruff.io）。Ruff成立于2014年，2016年研发出Ruff

1.0，首创的Javascript硬件开发，被称为全球最好用的物联网操作系统

，在过去的三年里已经获得了极客邦基金等机构投资，估值上亿美金。2017年3月，Ruff荣获首届“GE Predix Hackathon最佳创新奖”，

目前Ruff服务客户覆盖光伏、电力、能源等领域，Ruff目前已经超越Raspberry Pi（树莓派）成为工业领域应用最成熟及全球最多开发者支持的物联网操作系统。

而Roy Li

的真实身份其实就是Ruff的CEO，所以INT其实一开始就是含着金钥匙出身，从项目成立开始就

得到了Ruff的全力支持并确立了与Ruff的深度合作关系

，在Ruff操作系统上研发基于区块链的物联网技术应用，这相较于当下很多只有概念和想象力的“空气”项目

而言，可谓是极大的优势，

当别的项目还在概念阶段摸索，还在为基础开发环境苦恼时，INT已经开始在Ruff操作系统上进行物联网的区块链落地应用开发了。

另一位顾问

谭磊，

《区块链

2.0》的作者，同

时也是北美区块链协会（NABA）

的创始人之一

，谭磊先生著作等身，目前已经发表了十几本区块链相关书籍，在国内和国际的区块链领域都有非常重要的影响力。

2018年，INT团队计划在国家智慧城市项目中迅速展开应用，应用场景包括但不限于：停车场、防火设备、公共设施管理领域。2018年第一周INT在CoinEgg交易所上市，盘面稳定上升。同时，INT已和全球知名数字货币交易平台OKEX达成合作协议，并将于2018年1月12日上线OKEX交易。

INT项目拥有比较强大的品牌背书，可观的技术实力，良好的项目前景，这些因素决定了其币价的跃升空间非常可观，现在入场为时不晚。你意下如何？欢迎添加币老师WX (qklztt) 一起入群讨论，共享更多项目资讯。

